

**Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése**  
**Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottság**  
**Elnökétől**

---

Szám: 36112/2011.

**Javaslat**  
**bányász-emléktábla felállítására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Bánya- és Energiaipari Dolgozók Szakszervezete Salgói Bányász Nyugdíjas Szakszervezet (továbbiakban: Szakszervezet) az elmúlt évben is tervezte az eresztvényi Emléktáró felújítását és emléktábla elhelyezését. Az előzetes számítások során kiderült, hogy a felújítás olyan mértékű anyagi ráfordítást igényelne, amely meghaladja a Szakszervezet lehetőségeit.

Az Emléktáró közelében, a 12035/1 helyrajzi számú közterületen található egy emlékoszlop, melyen fehér márványból készült emléktábla állít emléket a Salgótarján vidéki szénlelőhely felfedezőinek. Ez az emléktábla az utóbbi időben megrongálódott, széttöredezett. Ezért a Szakszervezet a megrongálódott emléktábla helyett – a tábla eredeti feliratának megtartása mellett – egy új emléktábla felállítását és a 61. Bányásznapi alkalmából – 2011. szeptember 2-án – történő felavatását tűzte ki célul.

Tóth Mihály szakszervezeti elnök Polgármester Asszonyhoz címzett levelében Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatától a felújítás költségeihez anyagi támogatást, illetve az új emléktábla elhelyezéséhez a Közgyűlés hozzájárulását kéri.

Az elhelyezni kívánt tábla adatai:

Anyaga: fekete gránit

Mérete: 440x340 mm

Szövege: „Ebben a völgyben fedezte fel 200 évvel ezelőtt az első Salgótarján vidéki szénlelőhelyet Matussek Vendel és Fischer Antal.

Honismereti Tábor 1967.

Felújította: Salgói Bányász Nyugdíjas Szakszervezet 2011.”

Az említett ingatlan közterület, tulajdonosa Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata.

A emléktábla felállításának, felavatásának és az avatóünnepség megrendezési költsége mintegy 40 eFt, melynek egy részét a Szakszervezet biztosítja. Az önkormányzat 30 eFt-tal járul hozzá a kivitelezéshez. (A 30 eFt-os hozzájárulás az önkormányzat 2011. évi költségvetése Általános tartalék előirányzatából 2011. július 13-án átadásra került a Szakszervezet részére.)

Az emléktábla állítását kezdeményező Szakszervezet a továbbiakban vállalja az emléktábla szükség szerinti karbantartását, javítását, helyreállítását.

A Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottság javasolja a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a határozati javaslatban foglaltak szerint járuljon hozzá az emléktábla felállításához.

### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a közterület elnevezések megállapításáról, változtatásáról, jelöléséről, valamint az emléktábla állítás rendjéről szóló 18/1997. (VI.30.) Ör. sz. rendelet 19. §-a, valamint a 27. § (2) bekezdése alapján a Bánya-és Energiaipari Dolgozók Szakszervezete Salgói Bányász Nyugdíjas Szakszervezet kezdeményezésére hozzájárul a Salgótarján vidéki szénlelőhely felfedezőinek emléket állító emléktáblának a 61. Bányásznapra történő felújításához az alábbiak szerint:

A tábla szövege:

*„EBBEN A VÖLGYBEN FEDEZTE FEL 200 ÉVVEL EZELŐTT AZ ELSŐ  
SALGÓTARJÁN VIDÉKI SZÉNLELŐHELYET MATUSSEK VENDEL ÉS FISCHER  
ANTAL.*

*HONISMERETI TÁBOR 1967.*

*FELÚJÍTTATTA: SALGÓI BÁNYÁSZ NYUGDÍJAS SZAKSZERVEZET 2011.”*

A tábla anyaga: fekete gránit

A tábla mérete: 440x340 mm

Felállítás helye: Salgótarján, Eresztvény városrész,  
12035/1 helyrajzi számú közterületen található emlékoszlop

Határidő: 2011. szeptember 2.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. A Közgyűlés utasítja a jegyzőt, hogy gondoskodjon az emléktábla nyilvántartásba vételéről.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: dr. Gaál Zoltán jegyző

Salgótarján, 2011. augusztus 8.

Szabó Ferenc Gábor  
a Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési  
és Idegenforgalmi Bizottság elnöke